

Солдатская каша» — символ памяти и ПОБЕДЫ!

Военно-полевая и походная кухня в годы Великой Отечественной войны была «домашним очагом», кормившим солдата горячей пищей в нелёгких условиях окопной жизни.

Уже традиционно 9 мая в Парке культуры и отдыха им. 35-летия Победы проходит акция "Солдатская каша".

В акции приняли участие студенты 2 группы, профессия " Повар, кондитер", и 8 группы, специальность " Поварское и кондитерское дело", под руководством мастера производственного обучения Черновой О. Н.

Ребята угощали всех, кто захотел отведать той самой простой и незатейливой солдатской каши.

#всемирныйпраздникпобеды

#навигаторыдетства37

#ивановскаяобласть

#образование37

#спо37

